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Rada schválila Smlouvu o zřízení věcné-
ho břemene – služebnosti se společností 
ČEZ Distribuce ve věci zřízení zařízení 
distribuční soustavy – vedení NN pro 
dva rodinné domy na ul. Záhumenní 
v Loděnici. Rada dále schválila pronájem 
bytu č. 11 v Komunitním domě senio-
rů v Holasovicích a vzala na vědomí žá-
dost Krajského úřadu Moravskoslezské-
ho kraje, odboru dopravy, o součinnost 
obce v územním řízení ke stavbě 
„I/57 Skrochovice – obchvat“. Rada pro-
jednala a schválila smlouvu se společností 
B-Net Business s.r.o. Opava ve věci umístě-
ní telekomunikačního zařízení na objektu 

Komunitní dům seniorů v Holasovicích 
(KoDuS) byl dokončen ke konci roku 2021 
a od roku 2022 slouží našim seniorům. 
Do dnešního dne je obsazeno 11 bytů 
z celkového počtu 14 bytů. Jeden vol-
ný byt 1+kk je ve II. nadzemním podlaží 
a dva byty 1+kk jsou v I. nadzemním pod-
laží. Ty jsou provedeny jako bezbariérové. 
Součástí každého bytu ve II. nadzemním 
podlaží je balkon a v I. nadzemním pod-
laží terasa s možností využití přilehlé 
zahrádky. V budově se nachází výtah 
a společné prostory v I. NP, které obsa-
hují knihovnu, společenskou místnost, 
kuchyňku a sociální zařízení. Nájemní 
byty 1+kk mají plochu cca 37 m2 a se-

Upozorňujeme občany, kteří ještě neu-
hradili poplatek ze psů na rok 2023, ať tak 
učiní co nejdříve na pokladně obecního 
úřadu nebo převodem z účtu na č. účtu 
1846763399/0800, variabilní symbol = 
číslo domu. Poplatek ze psů na rok 2023 
zůstává nezměněn, tj. 60 Kč; u seniorů 
(osoba starší 65 let) je snížená sazba, tedy 
30 Kč za jednoho psa. 

Václav Volný
starosta obce Holasovice

Zveme všechny občany na 6. zase-
dání Zastupitelstva obce Holasovi-
ce, které se bude konat v pondělí 
dne 26. 6. 2023, pravděpodob-
ně v Holasovicích. Místo koná-
ní a program jednání bude uve-
den na pozvánce a zveřejněn 
obvyklým způsobem.

Obecního úřadu v Holasovicích a byla 
seznámena s informací společnosti EKO-
-KOM, a.s. o množství odpadů z obalů, 
které naše obec vytřídila v období 
od 1. 1. do 31. 3. 2023 a předala k využití. 
Rada schválila záměr obce pronajmout 
vodní dílo – Skupinový vodovod Holasovi-
ce. Předmět pachtu a provozování vodní-
ho díla se rozšiřuje o nové stavby vodovo-
du vybudované v rámci staveb technické 
a dopravní infrastruktury pro zástavbu ro-
dinnými domy v Holasovicích a v Loděnici. 
Rada byla seznámena se závěry porady 
starostů obcí využívajících služeb Místní 
knihovny Pavla Křížkovského Holasovi-

stávají z předsíně, obytné místnosti, kou-
pelny a terasy, příp. balkonu. Byt může 
být přenechán nájemci do užívání výluč-
ně pro účely zajištění jeho bytových po-
třeb dle uzavřené nájemní smlouvy. Podle 
podmínek poskytovatele dotace (Minis-
terstvo pro místní rozvoj) můžeme ubyto-
vat osoby ve věku 60+, kteří jsou schopni 
sami se o sebe postarat. Průměrný mě-
síční příjem zájemců o bydlení v období 
12 kalendářních měsíců před uzavřením 
nájemní smlouvy nesmí být v případě jed-
nočlenné domácnosti vyšší než 1násobek 
průměrné měsíční mzdy za přechozí 
rok, v případě dvoučlenné domácnosti  
pak 1,3násobek (37 903 Kč).

ce, která je pověřena výkonem regio-
nálních funkcí, a vzala na vědomí nabíd-
ky společnosti AGPOL s.r.o. Olomouc 
na komplexní projektové a inženýrské 
služby pro vodní hospodářství, infrastruk-
turu a ekologii, dále společnosti BÁRTEK 
rozhlasy s.r.o. Praha na dodávku produktů 
pro obce a města (veřejné LED osvětlení, 
bezdrátový rozhlas, měřiče rychlosti, do-
pravní zrcadla, zpomalovací retardéry 
apod.), a nabídku společnosti PROXIMA 
Bohemia, spol. s r.o. Praha na prezentaci 
obce v připravované knize „Moravsko-
slezský kraj, města a obce“, která vyjde 
v letošním roce.

Nájem bude sjednán na dobu určitou, 
na dobu 2 let, s možností prodlouže-
ní nájmu po dohodě smluvních stran. 
Regulované nájemné včetně stálých 
a zálohových plateb za služby a energie 
činí do 6 tis. Kč měsíčně. Dodávku elek-
trické energie si zajistí nájemce smluvním 
vztahem přímo s dodavatelem energie – 
ČEZ Distribuce, a.s. 

Pro další informace volejte nebo pište 
na obecní úřad 553 662 296, 
starosta@obecholasovice.cz 

8. SCHŮZE RADY OBCE

VOLNÉ BYTY V KOMUNITNÍM DOMĚ SENIORŮ

DNE 22.5.2023

POPLATEK ZE PSŮPOZVÁNKA

POUŤ NA HŮRKU A JEJÍ PŘÍPRAVA
Letošní Hůrce předcházelo velmi mno-
ho práce. Na začátku roku, právě 
v prostorách konání pouti, došlo k těžbě 
suchých stromů a k výkopu elektrického 
vedení na místní vodárnu, takže terén 
byl takřka neschůdný. Proto jsme již dva 
měsíce před poutí apelovali na vedení 
ZD a obec, aby se vše připravilo. Tímto 
musím poděkovat vedení ZD Hraničář 
a obci Holasovice za úpravu terénu a také 

firmě Jiřího Kramného, která se podílela 
na úpravách. Účastníci poutě mohli vidět, 
že se i ve složitých podmínkách udělalo 
maximum. A co se týká samotné poutě, 
povedla se takřka na jedničku. Počasí 
nám přálo, hasiči se zúčastnili v hojném 
počtu, také krojů bylo velké množství, 
bylo co obdivovat. Otec Luboš měl krásné 
kázání a otec Petr, který mši svatou cele-
broval, zajistil vystoupení dětí z Oldřišova 

a folklórního souboru Borovanky. Díky 
práci všech nadšenců, kteří organizují 
pouť, jsme strávili příjemné nedělní do-
poledne. Počet poutníků odhadujeme 
na 700 až 800. Dovolujeme si vás pozvat 
na další „Hůrku 2024“.

Pavel Glogovský

foto: Jan Heisig
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ZÁVODY A VÝLOV 2023
Rybářský spolek Loděnice má v letošním 
roce za sebou již dvě vydařené akce, a to 
výlov loděnického rybníka a tradiční jarní 
rybářské závody pro děti a dospělé. 

Dne 1. 4. 2023 proběhl výlov menšího 
z loděnických rybníků, místními nazýva-
ného rybníkem předním. Jedná se o ryb-
ník, v němž si rybářský spolek hýčká rybí 
násadu, která po výlovu z velké části smě-
řuje do rybníka druhého, sloužícího veřej-
nosti, na kterém je provozován lov udicí. 
Mezi vylovenými rybami převládal tra-
dičně kapr obecný, amur bílý, lín obecný 
a mezi zástupci dravých ryb se povedlo od-
lovit několik kusů štik obecných a okounů 
říčních. Celková hmotnost ušlechtilých 
ryb atakovala hranici 600 kg. Tímto bych 
chtěl poděkovat nejen samotným členům 
rybářského spolku, bez kterých by se tato 
akce konat nemohla, ale také ostatním 
příznivcům Rybářského spolku Loděnice, 
kteří přiložili ruku k dílu, a přispěli tak ke 
zdárnému průběhu celé akce. Další vý-

lov zmíněného rybníka je naplánován 
na podzimní měsíce roku 2024. 

Dne 20. 5. 2023 uspořádal Rybářský 
spolek Loděnice tradiční jarní rybářské 
závody pro dospělé a děti. Na břehu lo-
děnických rybníků se rybářského klání, 
i přes poměrně větrné počasí, nako-
nec zúčastnilo celkem 45 soutěžících, 
a to 27 dospělých a 18 dětí. Soutěžícím 
se nakonec podařilo z vod loděnického 
rybníka odlovit na své rybářské náčiní 
cca 200 kg ryb; převažoval kapr obecný, 
amur bílý a plevelná ryba karas stříbřitý. 
Bohužel velikost ryb nebyla taková, ja-
kou si pořadatelé a soutěžící představo-
vali. Největší chycenou rybou byl amur 
bílý o délce 52 cm. Po skončení závodů 
byla již tradičně vyhodnocena zvlášť 
kategorie dospělých a zvlášť kategorie  
dětských závodníků. 

Po sečtení výsledků obsadil v kategorii 
dospělých první místo Jiří Hanske, 

na druhém místě skončil Dominik Bajtek 
a na místě třetím Miroslav Kirschner.

Mezi rybářskou mládeží zvítězil Eli-
áš Gronkowicz, na druhém místě 
byl Šimon Rys a na stupni bronzovém 
Dominik Teichman.

Všichni výherci obou rybářských zá-
vodů obdrželi hodnotné výhry 
v podobě poukazů k odběru rybářské-
ho zboží v rybářském obchodě Rybářské 
nej Bruntál, a dále drobné rybářské po-
třeby. Všichni neúspěšní dětští účastníci 
byli po skončení závodů obdarováni ce-
nami útěchy. Rybářský spolek Loděnice 
tímto děkuje všem soutěžícím za účast 
a bude se těšit na viděnou při podzimních 
rybářských závodech, které jsou plánová-
ny na měsíc září.

Kamil Kramný
jednatel spolku

NECHEJTE SI NAPUSTIT BAZÉN OD SMVAK OSTRAVA! 

Které zásady dodržovat, aby se lidé vy-
hnuli zklamání v podobě zakalené vody 
nebo předešli problémům ve vodovodní 
síti, čímž mohou rozzlobit obyvatele celé 
lokality, kde bydlí? Je efektivní napouštět 
bazén ze sítě, nebo je lepší svěřit celý pro-
ces do rukou profesionálů?

„Problémy mohou přijít v momentě, 
kdy se rozhodne větší množství odbě-
ratelů v lokalitě napouštět prostřed-
nictvím přípojky bazén ve stejný čas, 
a lidé ho chtějí mít navíc napuštěný 
co nejrychleji. Při náhlém zvýšení odběru 
může dojít ke změnám hydraulických po-
měrů vyvolaným vysokou rychlostí prou-

Je žádoucí si nejdříve nechat 
ve specializované laboratoři prověřit, 
zda je voda ke koupání vhodná. Obrátit 
se je možné například na laboratoře spo-
lečnosti VodoTech (www.vodotech.cz). 

„Kromě základních chemických ukazatelů, 
jako jsou hodnota pH nebo tvrdost vody, 
doporučujeme sledovat i bakteriální 
znečištění, které by mohlo být příčinou 

Jaké náčiní pro odběr používat 
nebo jak ho dopravit do laboratoře, 
aby nedošlo ke kontaminaci a předešlo 
se riziku znehodnocení následné analý-
zy. „Vzorkovnice pro odběr vzorku vody 
poskytuje výhradně laboratoř. Nespráv-
ně připravená vzorkovnice může vzorek 
kontaminovat a znehodnotit výsledky 
analýzy. Před odběrem je nutné si umýt 
ruce. Vzorek se odebírá z hloubky přibliž-

dění vody v potrubí. To má za následek 
uvolňování usazenin a zákal vody, který 
se může dostat do poměrně širokého 
okolí. Nárazové odběry mohou také způ-
sobit pokles tlaku vody. To se negativně 
projeví u ostatních odběratelů, kteří mo-
hou být omezeni v odběru ze sítě,“ říká 
ředitel vodovodů společnosti SmVaK Os-
trava, Milan Koníř.

Nepříjemným situacím lze předejít dodr-
žováním několika základních pravidel. Ba-
zén je vhodné napouštět pozvolna, klidně 
několik dnů a ideálně mimo odběrové 
špičky. Nejlépe přes noc ve všední den.

„Existuje ale pohodlnější a efektivnější 
řešení. Když si lidé nechají dovézt 
vodu do bazénu cisternou, vyhnou 
se nepříjemnostem, které mohou po-
tenciálně nastat. Budou mít navíc jisto-
tu, že nebudou omezovat své sousedy, 
a předejdou tím případným soused-
ským sporům. V loňském roce jsme 
ke spokojenosti našich odběratelů napus-
tili téměř tři sta bazénů,“ 

vysvětluje Koníř. 

nepříjemných kožních či zažívacích pro-
blémů. V případě vyšší tvrdosti vody také 
dochází k reakci s prostředky k dezinfekci 
vody a mohou se vysrážet některé kovy. 
To má za následek nejen tvorbu vodního 
kamene a povlaků na stěnách bazénů, 
ale třeba i nevzhlednou barvu vody,“

říká vedoucí laboratoří 
společnosti VodoTech Pavla Veselá.

ně 15 centimetrů pod hladinou a alespoň 
30 centimetrů od okraje bazénu. Vzo-
rek se odebírá těsně před transportem 
do laboratoře. Pokud nelze vzorek vody 
dopravit do laboratoře bezprostředně 
po odběru, musí být skladován v temnu 
a chladu při teplotě 1-5 °C. Analýzy 
v laboratoři musí být započaty nejpozději 
do 24 hodin po odběru vzorku,“ 

vysvětluje Veselá.

Mgr. Marek Síbrt
mluvčí Severomoravské vodovody 

a kanalizace Ostrava a.s.

Ostrava, 12. 5. 2023 – Vodáren-
ská společnost nabízí osvědčenou 
a efektivní cestu, jak napustit zahrad-
ní bazén a vyhnout se sousedským 
sporům nebo problémům 
ve vodovodní síti. Zahradní bazén 
je možné napouštět zdlouhavě 
z veřejné vodovodní sítě s rizikem 
řady nepříjemností, nebo zvolit 
pohodlnější a výhodnější cestu 
v podobě dovozu vody do bazénu 
cisternou. Tato varianta je výrazně 
rychlejší a nedotkne se negativně 
okolních odběratelů. Zájem o službu 
byl v uplynulých letech vysoký – nej-
více bazénů si lidé nechali navézt 
cisternou vodárenské společnosti 
na Karvinsku (82) a Frýdecko-Mís-
tecku (78), nejméně na Novojičínsku 
(50). Češi tím potvrzují pozici vel-
moci v počtu zahradních bazénů 
na počet obyvatel.

Opatrnost je na místě také v případě 
napouštění bazénu ze studny. 
Je vhodné si nechat provést labora-
torní rozbor, zda je voda k danému 
použití vhodná a nepředstavuje 
zdravotní riziko. 

Tuto službu nabízí partnerská 
společnost VodoTech.

Zájemci o dovoz vody k naplnění 
svého bazénu z autocisterny 
se mohou obrátit na zákaznickou 
linku SmVaK Ostrava 

800 292 400 

kde jim budou poskytnuty detail-
ní informace o možnosti dodáv-
ky a ceně dle parametrů bazénu. 
Linka je bezplatná a je v provozu 
v pracovní dny od půl osmé ráno 
do pěti hodin odpoledne.

Vodárenská společnost zjednodušila 
a zpřehlednila cenovou politiku služby – 
kromě bezplatné zákaznické linky je možné 
využít jednoduchý poptávkový formulář 
na internetových stránkách www.smvak.
cz v sekci Nabídka služeb. Cena služby 
je dána objemem bazénu a vzdáleností, 
na kterou se musí transportovat. Na-
příklad při objemu bazénu sedm metrů 
krychlových a vzdálenosti do 10 kilomet-
rů od provozního střediska je stanovena 
paušální cena 1 433 korun bez DPH.

Česká republika je evropským premian-
tem z hlediska počtu bazénů na počet 
obyvatel. Vliv na tuto skutečnost měla 
v uplynulých letech kromě teplého po-

časí také pandemie onemocnění CO-
VID-19. Ta s sebou přinesla řadu omezení, 
která se nevyhnula ani možnosti cestování 
nebo provozu aquaparků. Také z tohoto 
důvodu lidé častěji relaxovali u svých 
domů nebo na chalupách. V současnosti 
to může být vysoká inflace, která prodra-
žuje také zájezdy a dovolené, v důsledku 
čehož se lidé častěji rozhodují trávit volné 
letní dny ve vlastním zázemí.

V moravskoslezském regionu je stejně jako 
v jiných částech naší země zřejmé rozšiřo-
vání zástavby mimo velká sídla. V důsledku 
toho logicky přibývá bazénů u domů.

Výlov rybníka v roce 2019. foto: Libor Hřivnáč

VODÁRENSKÁ SPOLEČNOST NABÍZÍ OSVĚDČENOU A EFEKTIVNÍ CESTU, JAK NAPUSTIT ZAHRADNÍ 
BAZÉN A VYHNOUT SE SOUSEDSKÝM SPORŮM NEBO PROBLÉMŮM VE VODOVODNÍ SÍTI.

JAK SPRÁVNĚ POSTUPOVAT PŘI NAPOUŠTĚNÍ ZAHRADNÍCH BAZÉNŮ? 

OPATRNOST JE NA MÍSTĚ TAKÉ V PŘÍPADĚ, 
ŽE SI LIDÉ NAPOUŠTĚJÍ BAZÉN ZE SVÉ STUDNY

SPOLEČNOST ZÁROVEŇ PŘIPRAVILA PŘEHLEDNÉ INSTRUKCE, 
JAK SPRÁVNĚ VZORKY Z BAZÉNU ODEBÍRAT
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Skvělá tradice fotbalových utkání „ženatí“ 
vs. „svobodní“, pořádaných SDH Kamenec, 
měla pokračování i v letošním roce před 
poutí k sv. Janu Nepomuckému na Hůrce. 

Vše propuklo v sobotu 20. května, v 15 
hodin odpoledne, kdy se obě mužstva po-
zdravila s diváky a ukázala, jak se na tuto 
tradiční bitvu připravila. 

Dříve narození vyběhli v slušivých, zapůj-
čených dresech, takže i v tomto ohledu 
byl zřejmý pokrok. Počasí bylo příznivě 
nakloněno, i diváci si tedy přišli na své. 
Čekala je pěkná podívaná na soupeření 
obou mužstev, nechybělo ani občerstvení. 
Také trávník byl dokonalý, zkrátka skvělá 
atmosféra pro tento duel. 

Letošní utkání bylo ve znamení nástupu 
svobodných, kteří vyhráli první poločas. 
Obdobný vývoj pokračoval i po přestáv-
ce až do 60. minuty, kdy mladíci vedli 
poměrem 5:2. Poté tradiční opory že-
náčů zahájily mohutnou ofenzívu, až do 
srovnání stavu 6:6 v 76. minutě utkání. 
Závěr zápasu ale znovu ovládla mladá 
krev, kdy dosáhla konečného vítězství 
8:7. V této souvislosti nutno vyzdvihnout 
zejména výkon Šimona Chlebka, kte-
rý vstřelil celkově čtyři branky a ukázal, 
že ho kopaná baví a že poctivě trénuje. 
Tentokrát ani tradiční opory ženáčů - Ka-
mil Chlebek, Lukáš Janečka a Radim Ho-
ďák - nestačily na svého soupeře. Nutno 
dodat, že svobodní měli velkou oporu 
ve svém brankáři Mirkovi Vašicovi, který 

zneškodnil mnoho nadějných šancí sou-
peře a značnou měrou přispěl k vítězství. 
Na závěr se soupeři dohodli na kopání 
pokutových kopů, ale i v této dovednosti 
předčili svobodní ženáče 6:4. 

Celkově lze zhodnotit akci jako velmi 
zdařilou. Všichni, kteří přišli na hřiště 
v Kamenci, strávili pěkné odpoledne. 
Poděkování zaslouží manželé Varyšovi, 
za ochotnou a milou obsluhu, a členové 
SDH Kamenec za kvalitní přípravu 
a organizaci celé akce.

Postřehy z utkání zaznamenal 
rozhodčí utkání, Miroslav Král.

Foto : Roman Matýsek, Jiří Wojnar, Vladimíra Uvírová

KOPANÁ V KAMENCI MÍSTNÍ KNIHOVNA 
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO HOLASOVICE

V úterý 20. 6. bude knihovna pro veřejnost uzavřena. Knihy můžete vracet prostřednictvím Biblioschránky.

UPOZORNĚNÍ

VÝPŮJČNÍ HODINY V OBDOBÍ 1. 7. - 31. 8. 2023
PONDĚLÍ 13.00 - 17.30 HOD.
ČTVRTEK 9.00 - 11.00 A 12.00 - 17.00 HOD.

JEN TAK PRO RADOST
1. 6. - 31. 8. 2023, Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

KŘEST KNIHY „DĚJINY OBCÍ  
HOLASOVICE, LODĚNICE, ŠTEMPLOVEC, KAMENEC„
22. 6. 2023, Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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UZAVŘENÍ KINA V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 

PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

OD 1. 7. 2023 DO 31. 8. 2023

POHÁDKOVÝ LES
Sobota 26. 08. 2023, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 26. 08. 2023, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: SDH Holasovice

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 01. 07. 2023, parčík Štemplovec 
Pořádá: SDH Štemplovec

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 08. 07. 2023, 20.00 hod., hřiště Kamenec 
Pořádá: SDH Kamenec

ČERVENEC 2023

SOUTĚŽ HISTORICKÝCH MODELŮ LETADEL
Sobota 15. 07. 2023, louka u řeky Opavy
Pořádá: Modelářský kroužek při ZŠ Neplachovice

DEN OBCE
Sobota 17. 06. 2023, Dvůr Holasovice
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

SOUTĚŽ PŘES RYBNÍK,  
MEMORIÁL L. LOSERTA + BENÁTSKÁ NOC 
Sobota 12. 08. 2023, hráz rybníka Loděnice 
Pořádá: SDH Loděnice

ZAHRADNÍ SLAVNOST
Pátek 23. 06. 2023, zahrada MŠ Holasovice
Pořádá: Spolek rodičů při školce Holasovice

CÍSAŘSKÁ VETERÁN RALLYE 
( ZASTÁVKA NA TRASE )
Sobota 12. 08. 2023, Dvůr Holasovice. Pořádá: Slezský venkov, 
z. s. Holasovice, Obec Neplachovice, Milan TrojančíkPOHÁDKOVÁ ŘEKA

Sobota 24. 06. 2023, sportovní areál Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice CYKLOJÍZDA „DO OPAVY NA FIDORKU, 

DO KRNOVA NA KOFOLU“
Sobota 26. 08. 2023, Dvůr Holasovice. Pořádá: Slezský venkov, 
z. s. Holasovice, Město Opava, Město Krnov

SCHŮZE K MĚSÍCI MYSLIVOSTI
Sobota 24. 06. 2023, střelnice Neplachovice
Pořádá: Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
- DIVADELNÍ KOČOVNÁ SPOL. KRNOV 
Sobota 26. 08. 2023, Dvůr Holasovice 
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

ČERVEN 2023 SRPEN 2023

DĚTSKÝ DEN
Sobota 01. 07. 2023, 14.30 hod., hřiště Kamenec
Pořádá: SDH Kamenec


